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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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НЕПРОДРУКОВУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ 

НА ВІДБИТКАХ ЦИФРОВОГО ДРУКУ

Проаналізовано основні чинники, що впливають на не-

продруковування елементів цифрових відбитків. За ре-

зультатами аналізу побудовано причинно-наслідкову діа-

граму.

Ключові слова: цифровий друк; відбитки; непродруко-

вування; чинники.

The main factors that increase the problem of not printing 

all elements on the imprint have been identified. As a result, 

a cause-and-effect diagram has been built.

Keywords: digital printing; imprint; non-printing; factors.
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Цифровий друк усе більше використовують для ство-
рення відбитків на різноманітних поверхнях для вирішен-
ня рекламних та іміджевих цілей компаній та брендів. 
Такий спосіб друку має значні переваги у виді високої 
швидкості друкування, невисокої вартості та забезпечує 
широкий вибір задруковуваних матеріалів порівняно з 
іншими способами.

Проте цифровий друк має і свої недоліки, що можуть 
відображатися на якості отриманого відбитку. До них мож-
на віднести низьку чіткість передачі зображення та мож-
ливе непродруковування всіх елементів. Щоб вирішити 
цю проблему, варто розглянути можливі чинники, що 
впли вають на цей процес більш детально.

У результаті аналізу науково-технічної літератури по-
будовано причинно-наслідкову діаграму Ісікави (рис.), 
яка відображає чотири основні групи чинників, що поси-
люють проблему непродруковування всіх елементів на 
відбитку, створеного цифровим способом друку. Відпо-
відно, під час планування технологічного процесу, варто 
звертати увагу на обрані матеріали, обладнання та ре-
жими, а також на персонал, що залучено у виробництві. 
Як видно з рис., є чимало чинників 1-го та 2-го рівнів, ко-
трі самостійно та в поєднанні з іншими можуть вплинути 
на якість отриманого результату.

УДК 087.2+655.533+77.031
© Арсен Липовий, асп., УАД, м. Львів, Україна, 2023 р.
Науковий керівник:  Т. В. Нерода, канд. техн. наук, доц., УАД

ПІДХОДИ ДО ПОСТАНОВКИ ОСВІТЛЕННЯ 

ПРИ ФОТОФІКСАЦІЇ

Представлено підходи до налаштування освітленості 

при фотофіксації досліджуваного об’єкта та проаналізо-

вано їх переваги та недоліки при підготовці ілюстрацій 

предметної галузі для наукових та навчальних видань.
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